Giai toan 16p 11: Pap an bai 2.5 trang 23 SBT dai s va giai
tich

Hwé'ng dan gidi bai 2.5 trang 23 sach bai tap dai so giai tich 1o'p 11 Bai 2. Phwong trinh lwong gidc co
ban. Tim nhirng gia tri cia x dé gia tri clia cdc ham s6 twong (rng sau bang nhau

1. Dé bai

a)y= cos(?;z:—i;-

va y = COS(%—I)

b)y:sin(&r-%) va y=sin(.7:4 ,g)

_I)

(T b

)y = t.an(2x - %) va Y= t.au(

dy=cot3zvay= cot(:z:+ —;—)

2. P4ap 4n - huwéng din
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Giai toan 16p 11: Pap an bai 2.5 trang 23 SBT dai s6 va giai
tich

22— % =—§ +z+RrkecZ

3z:%+k21r,k€Z
_z=f5+k21r,k€Z

Vay céc gid tri cAn tim 1a: ¢ = = 7" +k2" k€Zvar="L+k2mkeZ
b)
; s i ™
sm(3a:—z) —~sm(a:+§)
[ 32— Z=z+= +k21r,k€Z

_31:—% = — —E+L21r,k€Z
-2x:—+k21r,k€Z
4z = 2= +k2m ke Z
x:—+k1r ke Z
z=22+ki,keZ

Vay cac gia tri can tim la: z = 5—£+k7r,k€Zvé:1:— = +k3.keZ
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Giai toan 16p 11: Pap an bai 2.5 trang 23 SBT dai s6 va giai

tich
c)
tan(2a: - %) = tan(%—z)
o cos(2:l:+ -’5) #0; cos(-’é—:z:) #0(1)
2z+ L =%-z+kmke Z(2)
(2) & z= -’;—W,k =7

Céc gia tri nay thoa man diéu kién (1). Vay ta cé: = = k—;—, ke Z
d)
1r
cot 3z = cot(:z: + §)
sin3z £ 0; sin(:c + g) £0 (3)
-
3z=z+ 3 t+tkmkeZ (4)

™

(4) &z = ;

kex
l—-—é—,keZ

Néu k = 2m 4+ 1, m € Z thi cdc gid tri nay khdéng thoa man diéu kién (3).

Suyracicgidtricdntimlaz = = + mm,m e Z
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